



65-летний уборщик из Бангладеш Назеру аль-Ислам Абдул Карим, работающий в Саудовской Аравии, долго стоял перед витриной ювелирного магазина и рассматривал не доступные для него украшения. Мужчину сфотографировал прохожий и выложил снимок в интернете, сопроводив фото комментарием: «Этот человек заслуживает того, чтобы смотреть лишь на мусор».

Однако саудовцы шутку не оценили.

Пользователи интернета сумели определить расположение магазина по отражению в зеркале и наведальсь туда. Саудовские доброжелатели нашли бедного уборщика и купили ему именно ту золотую цепь, на которую смотрел Назеру. Также мужчина получил несколько мешков риса и мёд, два смартфона последней модели, а также билет на родину, чтобы повидаться с роднёй. Карим признался, что даже не подозревал о такой популярности и о том, что его снимок обсуждает вся страна. «Не могу поверить в то, что совершенно незнакомые люди принесли мне столько подарков, – говорит он. – Я работаю простым уборщиком в муниципалитете и очень благодарен всем этим людям».

Зарплата Карима составляет всего 700 саудовских риалов (около 12 тысяч рублей).